

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**доктора медицинских наук, профессора, заведующей кафедрой терапии, гастроэнтерологии, кардиологии и общей врачебной практики (семейной медицины) ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» Медицинской академии имени С.И. Георгиевского (структурное подразделение) на докторанта кафедры терапии, гастроэнтерологии, кардиологии и общей врачебной практики (семейной медицины)**

**Балабанцеву Анну Павловну**

Балабанцева Анна Павловна в 2007 г. закончила Крымский Медицинский университет им. С.И.Георгиевского (ныне - Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского», Медицинская академия имени С.И. Георгивского, структурное подразделение), в 2009 г. – интернатуру по специальности «Внутренние болезни», в 2011 г. – клиническую ординатуру, в 2012- аспирантуру, в период обучения защитила кандидатскую диссертацию на тему «Ларингофарингеальные и пульмонологические проявления гастроэзофагеальной рефлюксной болезни: оптимизация диагностических и терапевтических стратегий». В 2015 г. успешно закончила заочную магистратуру по специальности «Организация здравоохранения». С 2012 по 2015 г. работала ассистентом кафедры терапии, гастроэнтерологии, кардиологии и общей врачебной практики (семейной медицины) факультета подготовки медицинских кадров высшей квалификации и дополнительного профессионального образования, а с 2015 г. по 2018 г. являлась докторантом этой же кафедры.

За время работы на кафедре и в процессе прохождения докторантуры Балабанцева А.П. проявила себя ответственным и исполнительным молодым учёным, проявила высокий уровень теоретической подготовки, практических знаний и профессиональной компетентности при выполнении учебно-методической и лечебной работы. Прошла специализацию и имеет соответствующие сертификаты по специальностям: «Гастроэнтерология», «Ревматология», «Организация здравоохранения». Имеет диплом магистра Государственного управления, обладает ярко выраженными аналитическими и организаторскими способностями. В настоящее время работает заместителем

главного врача по амбулаторно-поликлинической работе ГБУЗ РК «РКБ им. Н.А. Семашко», является главным специалистом терапевтом МЗ РК.

Тема диссертации Балабанцевой А.П., тесно связана с научными и практическими интересами кафедры, что позволило ей глубоко и содержательно раскрыть тему диссертационного исследования.

Диссертация написана на актуальную тему – изучение патогенеза, диагностики и лечения НПВП-индуцированных поражений проксимальных и дистальных отделов желудочно-кишечного тракта у больных ревматологического профиля, имеет научную новизну, теоретическую и практическую значимость. В ходе работы над диссертацией достигнута поставленная научная цель, которая заключается в совершенствовании диагностики, лечения и профилактики НПВП-индуцированных поражений проксимальных и дистальных отделов ЖКТ у больных ревматологического профиля путем уточнения факторов риска, генетических особенностей, патогенетических механизмов их развития и изучения эффективности новых персонифицированных стратегий ведения пациентов.

Основные результаты диссертационной работы внедрены и используются в лечебно-профилактической работе лечебных учреждения Республики Крым, о чем свидетельствуют акты внедрения. Также результаты и положения диссертационной работы используются в учебном процессе клинических кафедр Медицинской академии им. С.И. Георгиевского.

Результаты и основные положения диссертационного исследования были представлены и получили положительную оценку на международных и российских научных конференциях.

Балабанцевой А.П. за время работы над диссертацией опубликовано 29 научных работ, из которых 15 научных статей - в рецензируемых научных изданиях ВАК, 2 – в базе SCOPUS.

Во время работы на кафедре Балабанцева Анна Павловна зарекомендовала себя как специалист, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи.

Как преподаватель и врач завоевала авторитет и признательность со стороны обучающихся, врачей и пациентов.

Диссертационная работа «НПВП-индуцированное поражение проксимальных и дистальных отделов желудочно-кишечного тракта у больных ревматическими заболеваниями» является законченным, самостоятельным выполненным научно-квалификационным исследованием, в котором решена важная научно-практическая задача совершенствования диагностики и лечения НПВП-индуцированных поражений желудочно-кишечного тракта, базирующейся на принципах персонифицированного подхода и динамического

мониторинга, что позволяет снизить риск развития серьезных осложнений и улучшить прогноз течения болезни, что имеет существенное значение для практического здравоохранения. По актуальности темы исследования, методическому уровню, научной новизне и практической значимости диссертационная работа соответствует п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842), в редакции от 21.04.2016 №335, предъявляемых к диссертациям на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.22 — «Ревматология» и специальности 14.01.04 — «Внутренние болезни».

Научный руководитель,  
д.м.н., профессор, заведующая кафедрой терапии,  
гастроэнтерологии, кардиологии и общей врачебной  
практики (семейной медицины) факультета подготовки  
медицинских кадров высшей квалификации  
и дополнительного профессионального образования

И.Л.Кляритская

06.06.2019

Подпись И.Л. Кляритской заверяю  
Ученый секретарь  
Медицинской академии им. С.И. Георгиевского  
ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

С.Э. Шибанов



Медицинская академия имени С.И. Георгиевского (структурное подразделение) ФГАОУ ВО  
«КФУ им. В.И. Вернадского»  
Адрес: Российская Федерация, Республика Крым, 295051, г. Симферополь, бульвар Ленина,  
5/7.  
Телефон: (3652) 554-999. Факс:(3652) 271-547, 272-092. E-mail: office@ma.cfuv.ru